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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 29 DE
OUTUBRO DE 2021

Aos vinte e nove dias do mês de outubro de dois mil e vinte um, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Meeting reuniram-se os senhores
membros  do  Departamento  de  Ciências  Atuariais  -  Eppen  -  Campus  Osasco  da
UNIFESP,  sob  a  presidência  de  Prof.  Dr.  Raphael  de  Oliveira  Garcia.  Estiveram
presentes os membros: Sra. Ana Karoline Araujo da Silva Jacintho, Prof. Dr. Celso
Takashi  Yokomiso,  Prof.  Dr.  Danilo  Braun  Santos,  Prof.  Dr.  Francisco  Marcelo
Monteiro da Rocha, Prof. Dr. Joelson Oliveira Ubida Sampaio, Prof. Dr. Raphael de
Oliveira Garcia, Prof. Roberto Bomgiovani Cazzari. Justificaram ausência: Sra. Ana
Paula Rocha Garcia de Oliveira, Prof. Dr. Dan Rodrigues Levy, Profa. Dra. Edimilson
Costa Lucas, Profa. Dra. Jeice Catrine Cordeiro Moreira, Prof. Luiz Augusto Finger
Franca  Maluf,  Prof.  Dr.  Luiz  Jurandir  Simoes  de  Araujo,  Prof.  Dr.  Marcio  Ferro
Catapani, Profa. Dra. Pamila Cristina Lima Siviero. Não justificaram ausência: Prof.
Dr.  Humberto  Gallucci  Netto,  Prof.  Dr.  Ricardo Hirata  Ikeda.  Tendo os  senhores
conselheiros,  assinado  a  folha  de  frequência  e  sendo  constatado  quorum com 7
presentes. O professor Raphael Garcia cumprimentou a todos e perguntou se alguém
teria  algum  informe  para  passar.  Diante  da  negativa,  ele  iniciou  a  seção  de
EXPEDIENTE:  Aprovação das  atas  do Departamento do Curso de Ciências
Atuariais:  ♦  1ª  Reunião  Ordinária  de  22.02.21-  A  ata  foi  aprovada  por
unanimidade.  ♦  2ª  Reunião  Ordinária  de  25.06.21-  A  ata  foi  aprovada  por
unanimidade. ♦ 2ª Reunião Extraordinária de 22.07.21- A ata foi aprovada por
unanimidade. Na sequência, o professor deu início a ORDEM DO DIA: 1. Aprovação
da banca examinadora do concurso edital 346 - Ciências Atuariais/Provisões
Técnicas-  O  professor  Raphael  apresentou  a  composição  da  banca,  a  qual  foi
aprovada  por  todos  os  conselheiros  presentes.  Em  seguida,  ele  fez  questão  de
agradecer aos professores Roberto e Pamila por toda colaboração. Na sequência, o
professor Celso Yokomiso, coordenador do curso se Ciências Atuariais, pediu a palavra
para parabenizar os professores pela organização dos trabalhos. Depois disse que
gostaria  de  atualizar  a  situação  do  professor  Fredy  Castanhares  em  relação  a
possibilidade de sua redistribuição à UNIFESP. Após consultas na UFMG não foi
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possível  nenhum tipo  de  encaminhamento,  de  forma  que  a  discussão,  por  hora,
encontra-se fechada. Aproveitando o espaço, o professor Celso juntamente com os
demais membros,  terminaram a tradução para o inglês das unidades curriculares
faltantes na planilha enviada pela ProGrad. A secretaria fez o preenchimento conforme
solicitação e, em seguida, disse que iria proceder com o devido encaminhamento. Por
fim, o professor Raphael encerrou os trabalhos e agradeceu a presença de todos.

Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária,
lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 15 DE DEZEMBRO
DE 2021.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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